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Informez les utilisateurs de l’établissement de l’accès à MATLAB et Simulink sur l’ensemble du campus en écrivant un article dans votre newsletter et en diffusant un communiqué de presse :
· Ce modèle peut être utilisé par les représentants chargés des relations publiques et de la communication autour de la Campus-Wide License dans votre établissement. 
· Il est possible de personnaliser le modèle pour vos publications internes ou externes.
· Vous trouverez ci-dessous des suggestions d’objet et de preheader pour vos communications par email.
· Objet : [Nom de l’établissement] propose un accès illimité à MATLAB et Simulink 
· Preheader : Utilisez MATLAB et Simulink partout et sur tous vos appareils

[bookmark: _Hlk36033941][Nom de l’établissement] permet aux étudiants, enseignants et chercheurs d’utiliser les produits MATLAB et Simulink de manière illimitée

La nouvelle Campus-Wide License traduit la volonté de l’établissement d’améliorer l’environnement d’apprentissage


[Nom de l’établissement] a passé un accord avec MathWorks permettant à l’ensemble des étudiants, enseignants et chercheurs d’avoir accès à MATLAB, Simulink et des produits supplémentaires sur n’importe quel appareil, qu’ils se trouvent ou non sur le campus. Les ressources d’apprentissage MathWorks, notamment les autoformations en ligne, sont accessibles à tous. Les utilisateurs peuvent ainsi développer rapidement leurs compétences MATLAB et Simulink. [Nom de l’établissement] rejoint le réseau de plus de 1 500 universités dans le monde qui utilisent déjà la Campus-Wide License.  
  
L’adoption de MATLAB et Simulink pour le calcul technique et le Model-Based Design témoigne de notre engagement à améliorer de façon continue l’environnement d’apprentissage des étudiants, enseignants et chercheurs, en offrant un accès à des outils cohésifs et couramment utilisés dans l’industrie.  
  
La Campus-Wide License de [Nom de l’établissement] comprend des produits d’analyse, de conception, de modélisation, de simulation, de génération de code et de test pour les établissements spécialisés dans l’ingénierie et les sciences, et des produits de finance computationnelle pour les établissements spécialisés dans l’économie et le commerce. [Nom de l’établissement] déploie ces outils grâce à une licence centralisée qui améliore l’efficacité administrative de la gestion et de la distribution des logiciels, et assure la disponibilité immédiate d’un ensemble d’outils pour l’ensemble des étudiants, enseignants et chercheurs.  
  
L’accord passé entre [Nom de l’établissement] et MathWorks permet aux utilisateurs d’accéder aux logiciels et aux documents associés. Il leur donne également un accès immédiat aux nouvelles versions. La Campus-Wide License permet d’installer MATLAB et Simulink sur les ordinateurs de l’université et sur les appareils personnels des utilisateurs.

» Pour consulter les instructions de téléchargement des logiciels et d’autres ressources, rendez-vous sur le portail MATLAB de [Nom de l’établissement]. [lien du portail]
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